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1. (C) Napisati program kojim se realizuje sazimanje niza celih brojeva
bez koriSéenja pomoénog niza, tako Sto se svaka grupa jednakih eleme-
nata zameni zbirom tih elemenata. Posle svake zamene, zamenjivanje
poceti od pocetka niza.

Primer : 2,3,1,1,1,3,3,4 — 2,3,3,3,3,4 — 2,12,4

2. (C) Napisati program u C-u koji za dato n formira matricu Ag, . on
koja ima sledeéi oblik (primer za n = 3):

(4 3 2 2 3 47
321123
2100 1 2
A=l9 1001 2
32112 3
4 3 2 2 3 4]

3. (LISP) Automat prima na ulazu uredjeni par prirodnih brojeva (m,n)
i moze da izvrsi sledeée operacije :

(-1) (m,n) — (m —n,n)
(1) (m,n) — (m+n,n)
(0) (man) — (n,m)
Napisati program i LISP-u koji odredjuje da li je koris¢enjem ovih

operacija moguée od uredjenog para (m,n) dobiti uredjeni par (p, q).
Ako je moguce, odrediti i redosled koraka tog izvodjenja.

4. (PROLOG) Data je lista prirodnih brojeva. Napisati predikat koji
sortira date brojeve u neopadajuéi redosled u odnosu na njihov broj
delilaca. Ako dva broja imaju isti broj delilaca, uredjuju se po vred-
nostima.



